

РОДИНА



Павел Сагдиев (второй слева) с однополчанами в минуты отдыха

ПОПАДАТЬ В ЦЕЛЬ!

В Челябинской области губернатор Алексей Текслер инициировал кадровую программу «Герои Южного Урала». С её помощью участники специальной военной операции смогут пройти обучение, которое позволит им занять руководящие посты в органах государственной и муниципальной власти, а также в общественных и коммерческих организациях.

Юрий Сейидов

Программа рассчитана на участников и ветеранов специальной военной операции, – отметил Алексей Текслер. – Каждый из них в боевых условиях доказал умение действовать чётко, слаженно, выполнять поставленные задачи, быстро принимать ответственные решения. Это как раз то, что необходимо сейчас в органах государственной власти, муниципальных органах, организациях.

Региональная программа «Герои Южного Урала» дополняет федеральную программу «Время героев», реализуемую по поручению президента России Владимира Путина.

Регистрация проходила с 19 февраля по 19 марта. Желающих оказалось гораздо больше, чем вакантных мест. Заявления на участие на сайте проекта подали 1 056 человек, из них после дистанционного этапа и собеседований в программу «Герои Южного Урала» пригласили 66 человек.

Среди них наш земляк, ветеран боевых действий Павел Сагдиев. Сегодня он работает контрактным управляющим в управлении экономики областного телевидения. О том, как Павел Альбертович принял решение отправиться в

зону СВО, и на каком участке фронта он защищал Родину «Горняцкая правда» рассказывала в своих публикациях 1 декабря 2023 года «В бригаду «Днепр» и 13 декабря 2024 года «Господи, спаси и сохрани!»

Собеседование проводил вице-губернатор Роман Воллерт, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области, руководитель в парламенте депутатской фракции «Единая Россия» Денис Моисеев (о нём «Горняцкая правда» рассказывала в

дополнительном выпуске 20 мая «Парень из народа»), директор Челябинского филиала РАНХиГС Евгений Алдошенко и другие.

– Есть силы, знания, умения и уверенность, что смогу быть эффективным руководителем и выстраивать системную работу во вверенной мне сфере, – объяснил своё желание участвовать в программе Павел Сагдиев.

Спросил молодого человека, в каком направлении он хочет трудиться?

– Поживём – увидим. Мысли и идеи есть, но лучше сначала реализовать и потом говорить, нежели сказать и не выполнить.

С 1 июля в Чебаркуле на площадке военно-патриотического центра «Авангард» стартует первый модуль регионального кадрового проекта «Герои Южного Урала». За парты сядут 66 участников,

прошедших отбор строгой комиссии.

Каждому слушателю назначат персонального наставника из числа опытных региональных и муниципальных руководителей, а также топ-менеджеров крупных промышленных предприятий Челябинской области. Изучать основы госуправления бойцы будут на выезде – так они смогут полностью погрузиться в программу, не отвлекаясь на бытовые заботы. Программа состоит из двух частей: академической и командообразующей. Обучение разработано так, что участники будут заняты с 7 утра до 23 часов.

Десятидневный интенсив включит в себя не только уроки, но и культурную составляющую: образовательная программа будет чередоваться с киносеансами, встречами с чемпионами и концертами. Также учащимся ждёт семейный день, когда с ним в гости смогут приехать родные и близкие.

– Рассчитываю, что каждый, кто пройдёт обучение, станет членом большой единой команды Челябинской области, – подчеркнул Алексей Текслер.

Обучение участников региональной программы «Герои Южного Урала», пройдёт в несколько этапов и закончится летом 2026 года.

Денис Моисеев отметил, что все, кто прошёл отбор, мотивированы предельно сильно:

– В отличие от очень многих, кому следует у них поучиться, они относятся с душой не к самому процессу – им важен результат. Ребята учёбу сравнивают со службой и прекрасно понимают: если будут стрелять в небо, то важного не добьются. Им нужно попадать в цель!

Настало время новых героев. Мы будем следить за учёбой Павла Сагдиева и других студентов – участников СВО.

КОНКУРС

Создадим город мечты

В Коркинском округе стартовал приём заявок на конкурс «Город моей мечты». Это традиционное и любимое многими жителями состязание в сфере благоустройства. Его придумали, чтобы улучшить облик нашей малой родины, озеленить и украсить дворы, при этом вовлечь земляков, организации, предприятия и различные учреждения.

Барвара Шестакова

В конкурсе могут участвовать все желающие – управляющие организации, собственники частных и многоквартирных домов, коллективы предприятий.

Организаторы – сотрудники администрации округа, управления культуры и клуба имени Горького выберут победителей в номинациях: «Лучший палисадник», «Подъезд», «Балкон», «Клумба возле подъезда», «Клумба возле организации», «Управляющая организация» и «Дворник».

Подать заявку можно до 10 августа в клубе

имени Горького (проспект Горняков, 12) или отправив её на электронную почту kor-kino@mail.ru, телефон для справок 4-41-60. В анкете необходимо указать личные данные и выбранную номинацию.

В течение десяти дней после прекращения приёма заявок конкурсная комиссия объедет все объекты, пообщается с претендентами и выявит лучших, тех, кто наберёт наибольшее количество баллов.

Награждение победителей конкурса «Город моей мечты» состоится на праздновании 230-й годовщины Дня города. Участников, занявших призовые места, наградят дипломами и памятными подарками.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Назначили сходы

На очередном заседании Собрания депутаты рассмотрели 21 вопрос. Первые два касались бюджета округа: они утвердили отчёт об исполнении бюджета за 2024 год, ранее прошедший процедуру публичных слушаний, и внесли изменения в бюджет 2025 года.

Наталья Владимировна

Внесение изменений связано с уточнением расходов и доходов бюджета. В казну возвращены уплаченные ранее авансы за непоставленную специализированную технику для «Водоканала-Коркино» и службы коммунального сервиса. Депутаты распределили областные дотации по 15 миллионов рублей на снос расселённых в предыдущие годы домов на ул. Циолковского, 1 и 50 лет Октября, 27, на обустройство прогулочных зон на улицах Лена и Цвиллинга.

Единогласно утверждено положение об увековечивании памяти участников специальной операции. Формами такого сохранения памяти могут быть присвоение имён погибших или переименование улиц, скверов, площадей и других объектов; присвоение имен погибших организациям (в том числе образовательным), спортивным командам и другим формированиям; создание музеев славы, мемориальных пространств; ведение Книги памяти погибших; установка памятников, мемориальных досок и других памятных знаков.

По требованию прокуратуры депутаты внесли изменения в принятые ранее положения по четырём видам муниципального контроля; приняли в муниципальную собственность с последующей передачей в школы ноутбуки и учебники.

Два вопроса – о передаче от управления муниципального имущества в СКС полномочий по выдаче разрешений на захоронения и внесении изменений в положение о выплатах так называемых муниципальных пенсий не были поддержаны единогласно.

В два этапа, на 26-27 июня депутаты назначили сходы граждан для выдвижения кандидатуры старосты деревни Шумаки, а также назначили заочное собрание граждан по инициативному проекту на 2026 год «Уютный двор на улице Строительной, 91».

